Proces verbal N°19
Saison 2007/2008

Commission Fédérale Sportive

H Réunion du 21 novembre 2007 H

Présents: Mmes SERVAGE - DELPEYROUX - RENARD
MM. ANDRE - COURTIN - MORIAUX - ROMERO

Championnats de France
Enregistrement des feuilles de marque

Ligue Féminine N°15-22a428-31-32-33-75

NF1 N°65a 79 sauf 73 -75-77

NF2 N°197 — 198 — 199 — 203 — 223 - 225 a 279 sauf 245 — 253 — 254 — 263 — 268 — 275 — 278
NF3 N°273 -242 -289 —292 — 295 - 298 — 311 — 333 — 337 a 383 sauf 351 — 393 - 517

Cadets 1°° division
6°"° journée N°81 a 96
7°™ journée N°97 a 112 sauf 98 — 99 — 107 — 109

Cadets 2°™ division

6™ journée N°161 & 192

7" journée N°193 & 224 sauf 194 — 199 — 200 — 202 — 204 — 211 — 216 — 218 — 221 — 223
1% journée retour  N°30

2°™ journée retour N°63

Minimes Masculins
6°" journée N°181 a 216 sauf 182 — 186 — 203 — 211 - 216

NM1
10™ journée N°90
11°™ journée N°91 a 99 sauf 93 — 96 — 98

NM2
9°™ journée N°229 —237 et 252
10°™ journée N°253 a 280 sauf 255 et 259

NM3
8°™ journée N°509 — 510 — 543 — 568 — 572 — 575 et 5 76

NF2 PHASES FINALES

Y, aller le 3 mai 2007 Y, aller le 10 mai 2007
1 2A c/ 1D 1D c/ 2A
2 2D c/ 1A 1A c/ 2D
3 2Cc/1B 1B c/2C
4 2B c/ 1C 1C c/ 2B

Y finale le 24 mai 2008
5 Vainqueur match 1 ¢/ Vainqueur match 3
6 Vainqueur match 2 ¢/ Vainqueur match 4

Finale le 25 mai 2008
7 Perdant match 5 ¢/ Perdant match 6
8 Vainqueur match 5 ¢/ vainqueur match 6




NM2 PHASES FINALES

Y4 aller le 3 mai 2007 Y4 aller le 10 mai 2007
1 2A c/ 1B 1B c/ 2A
2 2B c/ 1A 1A ¢/ 2B
3 2Cc/ 1D 1D c/ 2C
4 2D c/ 1C 1C c/ 2D

% finale le 31 mai 2008
5 Vainqueur match 1 ¢/ Vainqueur match 3
6 Vainqueur match 2 ¢/ Vainqueur match 4

Finale le 1 * juin 2008
7 Perdant match 5 ¢/ Perdant match 6
8 Vainqueur match 5 ¢/ vainqueur match 6

Trophées Coupes de France
Enregistrement des feuilles de marque

Trophée Coupe de France FEéminin
1a498sauf1-3-4-7-11-17-25-31-34236-39— 42-49-52-57—-61—-63—74—-78—84—
86 - 90

Trophée Coupe de France Masculin
lall4sauf2-7-10-15-18-28-29-30-31-33-35-48—-49-50-62-69—-70-71-74-77 —
78 —-79-83-85-95-105-111—114

DOSSIERS TRAITES

Dossier CFS 07/08 N33 — ALLIANCE DE DREUX

NM3 poule F N°391 du 27 octobre 2007.

Votre groupement sportif a été sanctionné d’une pénalité financiére de 100 € pour non-participation effective
de 2 joueurs de moins de 21 ou 23 ans.

Suite aux arguments développés et I'enquéte effectuée aupres des officiels de la rencontre, il s'avére que le
marqueur a commis une erreur (hnuméro de licence 3811531 au lieu de 3871531 pour le joueur BAPTISTE).

En conséquence, la pénalité financiere est annulée.

Dossier CFS 07/08 N°37 - AV SERRELOUS HORSARRIEU

TCSM AV SERRELOUS HORSARRIEU — TOULOUSE BC N°12 du 17 novembre 2007

La Commission Fédérale Sportive a procédé au contréle de la feuille de marque de la rencontre du Trophée
Coupe de France Masculin N°12 du 17 novembre 2007 et a constaté que I'article 8 de la Compétition n’avait
pas été respecté.

En effet celui-ci stipule « les équipes participent dans les conditions et avec les licences admises dans la
division ou est engagée I'équipe premiére de I'association sportive ».

Or, le joueur DULAU Landry, titulaire d'une licence de type B N°3820004 a participé a la rencontre ce qui
n'est pas admis dans le championnat de NM3. Les licences B ne sont pas autorisées.

En conséquence, en application de I'article 14.5 des reglements sportifs des Championnats, Trophées et
Coupes de France, la Commission Fédérale Sportive décide de la perte de la rencontre par pénalité pour
votre association sportive.

L’association sportive adverse Toulouse BC est requalifiée pour la suite de la compétition.

Dossier CFS 07/08 N°38 — US VALENCIENNES ORCHIES

France Cadettes 1°° division poule C N°89 du 11 novembre 2007

La rencontre du championnat de France Cadettes 1°° division poule C N°89 du 11 novembre 2007 ne s'est
pas déroulée car seulement 3 joueuses de votre équipe possédaient leur licence ou un justificatif de
remplacement précisé dans l'article 14.2 des réglements sportifs.

En conséquence, en application de I'article 28.1 des reglements sportifs, votre équipe est déclarée battue par
forfait avec 0 point au classement.



